
1 Please indicate the general location of town in which you live:
Linwood 6%
Northbridge 24%
Riverdale 1%
Rockdale 8%
Whitinsville 60%
Other 1%

100%

2 How important are Open Space & Recreation Areas to you?
Not Important 3%
Somewhat Important 14%
Neutral 4%
Important 23%
Very Important 56%

100%

3 Gender
Male 46%
Female 54%

4 Are you interested in preserving and maintaining Open Space & Recreational within Northbridge?
Not Important 4%
Somewhat Important 9%
Neutral 6%
Important 26%
Very Important 54%

5 How important is it to you that Northbridge allocate town resources [volunteers, funds, committees, etc.] to increase Open Space and Recreation Facilities?
Not Important 6%
Somewhat Important 11%
Neutral 7%
Important 30%
Very Important 46%

6 Please indicate the number of years you've lived in town:
0­3 5%
4 to 6 7%
7 to 10 16%
11 to 20 18%
20+ 53%

7 How would you rate Northbridge's Open Space and Recreation Facilities?
Excellent 0%
Good 19%
Fair 47%
Bad 22%
Unsure 12%

8 Age Group
17 and under 0%
18­25 2%
26­35 20%
36­50 44%
51+ 34%

9 Are you interested in protecting environmentally sensitive, natural habitat & water supply areas within Northbridge?
Not Interested 3%
Somewhat Interested 16%
Neutral 9%
Interested 25%
Very Interested 47%

10 Are you interested in preserving area farm land and historical sites within Northbridge?
Not Important 4%
Somewhat Important 10%
Neutral 9%
Important 32%
Very Important 45%

11 How Many Children do you have?
None 37%
1 11%
2 to 3 51%
4 to 5 1%

Page 1 of 2Open Space Survey Results.xlsx

7/17/2015https://bn1-excel.officeapps.live.com/x/_layouts/xlprintview.aspx?&NoAuth=1&sessionId...



6+ 0%
12 How often do you use Open Space and Recreation Facilities a year?

0 [Never] 7%
1­2 times [Rarely] 25%
Monthly [Regularly] 33%
Weekly or More [Often] 28%
Other 6%

13 How important is it to you that Northbridge allocate town resources [volunteers, funds, committees, etc.] to preserve Open Space and Recreation Facilities?
Not Important 5%
Somewhat Important 11%
Neutral 6%
Important 33%
Very Important 46%

14 What is your combined family income?
$0­$20,000 7%
$20,001­$40,000 10%
$40,001­$80,000 26%
$80,001­$120,000 26%
$120,001+ 31%

15 Which Open Space or Recreational Areas within Northbridge do you & your family currently use? Please select all that apply.
DCR Land 52% 82 158
Playing Fields 65% 102 158
Lookout / Shining Rock 46% 73 158
Swimming/Waterways 18% 29 158
Trails 47% 74 158

16 How important is it to you that Northbridge allocate town resources [volunteers, funds, committees, etc.] to maintain Open Space and Recreation Facilities?
Not Important 5%
Somewhat Important 11%
Neutral 6%
Important 34%
Very Important 44%

17 Would you support tax increase to preserve and/or maintain Open Space and Recreational Areas within Northbridge?
Not Important 13%
Somewhat Important 11%
Neutral 32%
Important 24%
Very Important 20%
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